

张家界日报

2018年12月 3日 星期一 农历戊戌年十月廿六 今日4版 总第8258期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长总编辑尹业清

习近平同美国总统特朗普举行会晤 中美就经贸问题达成共识，决定停止升级关税等贸易限制措施



当地时间12月1日，国家主席习近平应邀同美国总统特朗普在阿根廷布宜诺斯艾利斯共进晚餐，举行会晤。

新华社记者李学仁摄

芬太尼类物质进行整类列管，并启动有关法规的调整工作。

关于经贸问题，习近平强调，中美作为世界最大两个经济体，经贸往来十分密切，相互依赖。双方在经贸

领域存在一些分歧是完全正常的，关键是要本着相互尊重、平等互利的精神妥善管控，并找到双方都能接受的解决办法。两国元首对中美经贸问题进行了积极、富有成果的讨论。两国

2、3、11路公交运行线路局部调整

3路线：

新一中至市委四号院方向
子午路（张国际酒店处） 滨河路 市电视台 天崇路（蓝色港湾） 回原线路
市委四号院至新一中方向
按调整线路原线返回

11路线：

枫香岗至市内澧水大桥方向
原线路 武警支队（子午路） 市疾控中心 鑫城君泰 滨河路 白马高架桥 子午路（张国际酒店处） 回原线路

澧水大桥市内至枫香岗方向
按现有线路执行，无需调整

二、暂定2018年12月10日（以实际封路时间为准）2019年5月1日（以实际完工时间为准）

封闭区域：民族中学至天崇路口段（子午路南侧机动车道）
线路走向：

熙城春天至汽车东站方向
熙城春天 金海学校 新屋院子 月亮湾居委会 蓝色港湾 鑫城君泰 滨河路 白马高架桥 子午路（张国际酒店处） 回原线路
汽车东站至熙城春天方向
按现有线路执行，无需调整

3路线：

新一中至市委四号院方向

子午路（张国际酒店处） 滨河路 市电视台 天崇路（蓝色港湾） 回原线路
市委四号院至新一中方向
按调整线路原线返回

11路线：

枫香岗至澧水大桥方向
原线路 熙城春天 金海学校 新屋院子 月亮湾居委会 蓝色港湾 鑫城君泰 滨河路 白马高架桥 子午路（张国际酒店处） 回原线路
澧水大桥至枫香岗方向
按现有线路执行，无需调整。

（本报记者易善任通讯员吴亚夫）

我市开展三项专项治理

赌博打牌、违规借贷、提篮子 谋取私利将受到重处

本报讯 11月29日，记者从市纪委监委宣传部办公室了解到，我市正在开展禁赌限牌专项整治、国家公职人员违规借贷问题专项清理、禁止利用领导干部职权和职务上的影响 提篮子 谋取私利专项整治工作。

整个治理工作共分五个阶段：第一阶段为宣传发动阶段，主要是开展廉政教育。第二阶段为自查自纠阶段。三项专项工作对象必须在12月20日前对照工作内容进行自查，存在相关问题的必须如实向所在单位党组织和相关纪检监察组织书面报告，并向所在单位党组织作出书面承诺，如实填写《国家公职人

员借贷情况自查表》。第三阶段为核查处置和移交相关问题线索阶段。第四阶段为重点检查阶段，采取重点抽查、专项督查等形式，重点督查线索处置、责任追究及工作成效等，并通报曝光一批典型案例。第五阶段为整章建制和巩固专项治理成果阶段。整个治理工作时间为三个月。

（本报记者谷俊德）

掌上张家界

微信号：zszhangjiagie 关注精彩

张家界日报惟一官方微博公众平台



市区两级妥善处置重油污染事件 水质已达排放标准

本报讯 11月29日下午2点50分，经湖南省环境科学研究院专家实地技术处理，市环境监测中心站工作人员实地检测，永定区沙堤街道办事处龚家塘溪、八门溪（龚家塘溪、八门溪分别为上、下游）溪为同一条溪流，分别筑起10个截污拦水坝，确保污染物拦截到八门溪的警戒线内，并在河道旁的空地上开挖出6个临时收集池，用于受污染水体的收集和后续处理。应急现场指挥部组织工作人员对群众进行安抚，并安排了运水车运水，满足群众的生活用水需求。

11月29日上午，记者来到永定区沙堤街道办事处龚家塘村重油污染事件的龚家塘溪、八门溪，看到溪流上筑了10个截污拦水坝，三个水质监测断面设置到位，沿线水井存水全部抽干，检测人员每天对污染水体实施应急采样，对水质进行严格检测。

据了解，11月27日重油污染事件发生后，市区两级领导高度重视，迅速开展应急处置工作。27日下午，副市长陈文浩批示：请省生态环境厅和张家界市两级政府，迅速调查，查明原因，并采取应急措施，控制险情，确保人民群众生活生产安全和环境安全。

27日晚9点，市委书记虢正贵，市委常委、秘书长单铸飞赶赴事发现场，调度处置工作，要求有关单位迅速采取措施，妥善有效处置污染，减少防止次生灾害发生，确保居民生产生活用水安全。市长刘革安批示：迅速落实文浩省长批示精神，确保人民群众生产生活安全，请市环保、永定区抓好落实。27日，相关部门在龚家塘溪、八门溪分别筑起10个截污拦水坝，确保污染物拦截到八门溪的警戒线内，并在河道旁的空地上开挖出6个临时收集池，用于受污染水体的收集和后续处理。应急现场指挥部组织工作人员对群众进行安抚，并安排了运水车运水，满足群众的生活用水需求。

示：迅速落实文浩省长批示精神，确保人民群众生产生活安全，请市环保、永定区抓好落实。27日，相关部门在龚家塘溪、八门溪分别筑起10个截污拦水坝，确保污染物拦截到八门溪的警戒线内，并在河道旁的空地上开挖出6个临时收集池，用于受污染水体的收集和后续处理。应急现场指挥部组织工作人员对群众进行安抚，并安排了运水车运水，满足群众的生活用水需求。

27日上午，我们看到溪水变成黑色后非常的紧张，立即就向政府汇报。各级领导非常重视，没日没夜进行处理，还给我们送来饮用水。看到政府对老百姓的生活这么重视，我们很满意也很放心。两天来一直投身在污染处理中的村民庄勇胜告诉记者。

目前，专案组已责令张家界盛鑫建材有限公司停产。公安机关已对污染问题刑事立案并展开全面调查。

永定区将及时向群众公开治理情况，避免群众产生恐慌情绪。同时，永定区还将据实做好补偿工作并委托第三方公司进行环境损害影响评估，依法对相关责任方进行调查处理。

（本报记者宁惠 通讯员郑龙腾）

永定区

扶志大戏 接地气 百姓脱贫添信心

本报讯 11月29日，脱贫攻坚之歌 民俗文艺汇演在永定区王家坪镇进行，280余名村民现场观看。

汇演由王家坪镇党委、阳戏剧团组织。编剧紧扣自主脱贫、不屑安贫、干群心连心、感恩党主题讲述脱贫攻坚的永定故事，编排了小品、民歌、舞蹈、土家阳戏等一批精品节目，解答了扶贫政策，增进了干群感情，鼓舞了脱贫信心，深受群众欢迎。截至11月30日，脱贫攻坚之歌 文艺汇演共演出188场，在永定区及沅陵县、桃源县周边乡镇的群众中有较高知晓率。

群众乐在戏中，道理听进心里。小品节目《张老三脱贫记》讲述残疾人干部帮扶下经营休闲农庄致富的故事，阐明了群众主干、干部主帮的道理。戏演得好，道理实在，要攒劲！不然面子上还真有点挂不住。村民这样说时显然内心有所触动。

文化妙趣搭台，扶贫精准发力。2018年是永定区脱贫攻坚关键之年。该区坚持聚焦物质脱贫、精神脱贫“两手抓、两手硬”，把扶贫先扶志，摆在最关键、最重要位置，《脱贫攻坚之歌》等

一批 扶志 大戏应运而生。王家坪镇挖掘特色民俗文化资源，依靠乡土艺术人才，组织民间表演队伍，编排了《开门红》《精准扶贫奔小康》《最美的歌》等20多个脱贫攻坚 扶志 类节目，演出团队巡回演出，在永定、慈利、沅陵、桃源一区三县大受欢迎。

好戏连台，反映出党委政府的爱民情怀。为了解决 干部干、群众看 的问题，永定区委区政府创新举措，除送 扶志戏 下乡外，还开展驻村帮扶，每月走访一天，畅谈一夜，同吃一餐，同干一天活，四个一活动，搭建干群连心桥；组织农民讲习所，区委书记带头下村宣讲精神，解读政策；设立 100户致富家庭榜 红黑榜，激发建档立卡贫困户的内生动力；举办莓茶论坛、发展一亩园 经济，助推特色产业；设立 千人就近就业计划，方便百姓在本地就业；发动 2018年脱贫攻坚冬季验收 攻势，编制《时间表》《作战图》，打好每一场攻坚战。

（本报记者宁惠 通讯员彭四伟 谢丽琼）

共建文明城市 你我共同携手 共建和谐文明城市



养生有道 道在湘府
健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN



美年大健康
张家界美年健康管理有限公司
健康热线:0744-8202666

九天湘依®葛根饮料
这葛冬天不怕火!
电话:0744-6222648/8201968

CROWNE PLAZA®
IHG旗下酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话:T:(86) 744 599 9999 传真:T:(86) 744 599 8888
广告

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困